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1. (2x6+10+10=328) AHAMOAN L& £SH() SH01HS Eo 29
4 JIME ATk 0 222 TS 20l 2 = UACH
Zn(s) + 2HCl(aq) ——> ZnCls(aq) + Ha(g)
(a) 9 BSOIA 2 stEt20 As A MeteE?
sigte AL A3
Zn(s) Zn 0
H +1
HCl(aq) ] -
ZnClx(aq) Z 2
nClzalaq cl -1
Ha(g) H 0
(b) YEFOZ, £AJHE OIS I8 20| 2A4ZHSNH =0
Zn(s), HOl(aq), H,O()) - 240 mL  Hyo), H,0(a)
‘""_“"_'éw c:a\’g—-?\\ 1.032 atm  —— —
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L ee— e e
oM ZFYME +3J1c N EMECH 9 &322 30°C A A=
ZEE JIAe 2I0E= 240 mL 0112 =2 1.032 atm OIRACt. 30°C OIA
o] £ZJ|240] 32 torr 2t 22 JIMOUIAM 240 222 A0IQID}?
Ptotal = 1.032 atm
= Phag) + Pro(g)
= Puag + 32 torr
= Pha) + 32 torr x (1atm/760torr)
= PHa + 0.042 atm
matA
Phz(g) = 1.032 atm — 0.042 atm

0.990 atm

0.990 atm

(c) O] BH39 44 JIME =M RS Zn(s)o L2 2 g QIJI?
e A JHS 22
NH2(g) = PraV/RT

= (0.990 atm x 0.240 L)/{0.0821 Leatm/(mol-K) x 303 K}

= 9.55 x 107 mol
2Rt Zn(s) 2 2 %
Nzn(s) = NH2(g)

=9.55 x 107 mol
28t Zn(s)ol g #=
Mzn(s) = Nznee) X Zn2 KA

=9.55 x 107 mol x 65.38 g/mol

=0.624 g

0.624 g
2. (5+10+15+1o=4o7<*) #4E= 1.000 M NaOH £8%E JIXD &8
= 150.0 mL HCl £2%2 HFGIYULL. A8 =2z HF 2 (S0

NaOH 8%° =I|)E JI=XI0l HolED HCIY s&E Hastei=d 80

&30t %akl S3E ol S50 SHS 20tM JISXIIF IS 20l &
QUL = AEES LAl 2 SICHH 259 32 HCIY s&E&8 &
= AELT'_ M2+3H S
p-gd] m 3
NaOH 2o Hol g o
XIE =& 1.000 M
=1 150.0 mL
g 2 251 °C 25.1 °C
HE  S0{2 NaOH $mm mL
S 25:30.2 C
(a) 9 @2l 2R ©EE Hol2y, (B3 B8)

(b) (a)el =& Brsol

b
BrS

AHP = AH? (H20(1)) - AHP (H'(aq)) - AH (OH (aq))
= —286 kJ.mol = (0) - (-230 kJ/mol)
= =56 kJ/mol
-56  kJ/mol




(c) BHN S0i2t NaOH %2
HIZS 0 22 JH¥3tet, HCl
Jt&Estet)

ST
S04

=,

2si2t. (28 X
NaOH 8o Y=&
In}
NaOH2l SIS y mL 2+1 5t

ool 2=t 25.1 °C 0IM 30.2 °C 2 2
a = AT x 29 Hig x 8u2 F2

=51° x 4.186 J/(g*°C) x (150 +y ) g

=0 28 €%, a

ot0 LME H2 g
SeNET(J/mol) x (mol)
000 J/mol x (y/1000 L x 1.000 mol/L)

He 24

HI_ - =T
= 56

a1 = gz 0122

= (5.1 x 4.186 x 150) / (56000/1000 — 5.1 x 4.186)
=92

TetAd HF0l S0i12t NaOH 49 2IJ= 92 mL

92 mL
(d) HCIY s&&=?
NNaoHVNaoH = NHciVHel
1.000 mol/L x 92 mL = Nhg x 150 mL
m2tA
N = 92/150 mol/L
=061 M
0.61 M
3. (7x4=28&) U+&9 ¢zt AMSYct (QIE DS FHE HOHY S8t
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4, (20+20=403) Lol YN HES JIXD ATe AS o= 48 59
Stlte OS D2 22 WS (photoelectric effect) OICL =, 250
mMAQ H2 LS HIFS HXIL HoU=s 8a2 &F® sitetn s

[&lA9 2 &4 (work function)= =& EHOZLE AKX SHUE RMAHS
=0 2Rt XA HUXIZ LX0I=23F XISl gt 0ICH]

9 AEUAN 2HBOZ 2IS (L)2 AL25D IR0l 9.00 x 10° m o Xt
s SZEN ZAS O 2§ BOIM HHURE XS] de Brolie IHE
2 HA&SIHEX

(a) HOlLI2 XS 2sHUXIE? (BX & M 2S0UX)

XOE A& MR, Ew

Euwv = hy
= hc/A
= (6.62608 x 107 Jos x 2.998 x 10° m/s) / 9.00 x 10° m
=221 x 1077y

Li @Kol Agks W,

We = |y/2

5.60 x 10° J/mol /2
=2.80 x 10° J/mol

Li AKX 8t JHel atds, We

Wt = We1/Na
= (2.80 x 10° J/mol) / (6.022x10%/mol)
=465x%x 1070

MEtAd SIoUe ®Xel 2SHUX, K,

Ko = = Wi
=221 x 1077 J-465x%x 1070
=216x 1077 J

216 x 1077 J




(b) HOiLtE HX2 de Brolie m&2?
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SOCl Cl—S§—0O) o | 1- Cl—§=Q ol o
_ [2x216x10 ") =El ETTO =
9.109 x 10 %' Ky L ol o :Cli alo
= 6.89 x 10° m/s
.. Xe | 3+ Xe | 0
de BrolieQ I}, Age srole HoN (0]
XeOs s ‘ o . i .
Ade Brolie = h/meVe {Q—Xe—0: 0=Xe¢=0
= 6.62608 x 107 Jos / (9.109 x 107" kg x 6.89 x 10° m/s) 0| - 6|0
=1.06x 10 m
=0.106 x 10° m s | +1 s o
= 0.106 nm 0 Ko}
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6. (2x12+5x5=49F) C1S9 BX E= OI2SHM TEXMAD BAIS t
Lewis PEE Q&S QIESICH 12iL, G20l BI2H 750 2o 2 H -7 o, T~ t
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7. (3x4+20+2x9+12=62&) O, X0l 5t CHSS E0ict




(d) O BXY Xt 0128 oKX= O |XY Lxt o2 HUXIEL 2

) =EI} 2 919 HUX ESICE B2 2o 0

ch
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O XY ol23 iUXl= O XY 2p 2QHIEN Y= &I SHLE X2
28 HOUW=O 288 HUHXID 09 0123 HUXE 0 BXe ' 2
HENA &X StLE 2A2EH HHUW=0 28 oIUXICH 8ol O
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f= gk

0% 0I23 M = 1313 kd/mol

029 0l23t Xl = 1164 kJ/mol

9. (10+2x5+2x7+2x5+7=51&) H|EIQI B = ZEE FL 29y, 2o
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SeFs R T\F D | IBEA |F-Se-F| 90° | d’sp® |34 Ce—Os—H7 ~109
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0lef JHXl &=+S -

1 atm=760 mmHg=760 torr=1.01325 x 10° Pa = 1.01325 x 10° N/m?
R (JIRMAt2) = 0.0821 Leatm/(mol+K) = 8.314 J/(mol+K)

Zn2 X2 = 65.38 amu
£9 HIg = 1cal/(g*°C) = 4.186 J/(g°C)

sigte AHP (kJ/mol)
H" (aq) 0
OH™ (aq) -230
H20 () -286
H20 () -242

h (Planck constant) = 6.62608 x 107* Jes

c (Z%) =v\ =2998 x 10° m/s (v = ==, A= I} F)

Liel gxtolst MEX = 5.60 x 10° J/mol
HRO] A&, me = 9.109 x 107" kg
Ot2JtE229 4 (Avogadro's number), Na= 6.022x10%/mol

de BrolieQ IM&, Age srole = h/mV
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